

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Pünkösdi Egyház Süllyápi Gyülekezete 2021-ben is folytatta hitéleti tevékenységét, melynek kiemelkedő eseményeit az alábbiakban összegzem.

A pandémia miatt tevékenységeink köre sajnos beszűkült. A 2020 márciusától 2020 júniusáig, majd ugyanezen év novemberétől 2021 májusáig csak az interneten közvetítettük istentiszteleteinket. Hála Istennek, koronavírus-fertőzés következtében senkit nem veszítettünk el tagjaink közül, köszönhetően annak is, hogy a járványügyi előírások betartására és betartatására fokozottan ügyeltünk. A májusi hónapban még „csökkentett üzemmódban” tartottuk összejöveteleinket, vagyis istentiszteleteink később kezdődtek és valamivel előbb fejeződtek be.

Az online térben való megjelenésünk azonban szükségessé tette, hogy kiépítsünk egy olyan rendszert, melynek segítségével minőségi módon tudjuk közvetíteni alkalmainkat. Ezt szem előtt tartva tavaly ősszel megvásároltunk egy Sony HDR-CX900E típusú kamerát, kameraállványt, valamint egy ún. BMD ATEM Mini Pro készüléket, összesen 500 ezer forint értékben. A rendszer a későbbiekben további fejlesztésre szorul.

Szintén a tavalyi évben felújítottuk az imaházunk előtti területet. Az említett résszel évek óta bajlódunk. Többször is megpróbálkoztunk füvesítéssel, de – valószínűleg a déli fekvés és a talaj minősége miatt – mindannyiszor sikertelenül. Ezért döntöttünk műfü telepítés mellett, így téve izlésesebbé az imaházunk bejáratát.

A pandémia miatt nem tartottunk nagyobb tömegeket vonzó rendezvényeket. A járvány nyári-őszi lankadását azonban kihasználtuk, és megszerveztük szokásos hálaadó istentiszteletünket. A szeptember 12-i egész napos összejövételre Kocsis József lelkipásztort és a Magyar Pünkösdi Egyház Tatabányai Gyülekezetének szolgálócsoportját hívtuk.

Annak is örülünk, hogy a 2020-as esztendővel ellentétben, 2021 végére enyhült annyira a járványhelyzet, hogy megrendezhettük karácsonyi, szilveszteri, majd újévi istentiszteleteinket is. Karácsonyi összejöveteleink keretei között ezúttal is megajándékoztuk mindazokat a gyermekeket, akik elfogadták meghívásunkat, illetve akik év közben részt vettek a bibliaköri munkában. Több, mint 100 ezer forint értékben adtunk át ajándécsomagokat. Köztudott, hogy a pandémia a családok költségvetését is megterhelte. A karácsonyi időszakban gyülekezetünk 310 ezer forint értékben nyújtott segítséget nagycsaládos és rászoruló személyeknek.

A 2021-es esztendőben 100 ezer forint támogatást kaptunk az Önkormányzattól, mely összeget a fentebb leírt célokra használtunk fel. Ez úton is nagy tisztelettel köszönöm a Képviselő-testület támogatását, segítségét. Imaházunk természetesen mindenki, így a Képviselő-testület tagjai előtt is nyitva áll. Ha arra lehetőségük adódik, szívesen várjuk és látjuk Önöket bármely istentiszteletünkön!

További munkájukhoz sok erőt és sikert kívánva:

Kelt: Süllyáp, 2022. március 20.



Cartoletti Norbert
lelkipásztor